

親愛的代禱勇士：

主內平安！

我們知道，萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按他旨意被召的人。(羅 8 :28)

留尼旺工場情況

疫情的持續無疑對於我們的服事帶來一定的影響，特別在留尼旺我們經歷了很長時間的雙疫情，在過去一兩個星期才開始緩和，無論是登革熱或新冠肺炎，確診案例都開始明顯地下降。教會也有肢體及其家人受到感染，感謝主的醫治，也使用我們的關顧和探望，現在他們都康復了！



從疫情開始至今我們都維持實體和網上崇拜及教會祈禱會，每週都可能出現難以估計的網路和技術問題。此外，因著衛生措施的要求，我們暫停了崇拜後的集體愛宴，參與實體崇拜的肢體也大幅下降，不過參加祈禱會的人數卻增加了超過一倍。



恩典實在太美妙



現今出席實體崇拜的人少了，崇拜後反而可以與個別的肢體有更深入的分享。其中有位姊妹，她的女兒原本在法國留學，因為患上抑鬱症回來養病。她本身已經很消瘦，現在沒有胃口進食，人看來更加骨瘦如柴，作為母親的當然非常擔憂。

可是她和女兒的關係十分糟糕，不但進入冷戰期，在家中也互不瞅睬，姊妹的心情很難過，覺得女兒對她的關心和犧牲毫不領情，甚至也開始覺得自己進入憂鬱狀態。感謝主！經過多次的分享，以及弟兄姊妹的禱告。神為她們奇妙地安排了一次沒有預期的分享，這次機會讓她們彼此坦誠地說出心底話，也開始明白對方的善意和愛的表達，扭轉了她們多年來惡劣的關係。



其實我們早已邀約她的女兒來教會吃飯，可是她一直都沒有空，當她快要回法國繼續升學前，我們再次發出邀請，也邀約了其他正在放假或回來渡假的年青人，順道安排了一個青年人的重聚日。這次她的媽媽也有參加，看見她與女兒冰釋前嫌，一起分享和玩遊戲，心裡為她們向神獻上無限的感謝！最奇妙的是，母親和女兒的抑鬱就從此不藥而癒了。哈利路亞！讚美主！

從旁觀者到參加者

疫情期間，在北部和西部開展了兩個法語查經小組，並邀請了一對中法夫婦參加西部的小組。太太是香港人一直投入教會生活，丈夫經常陪伴太太出席崇拜，但對聖經和信仰不敢興趣。神藉著他的一個大手術，讓他經歷病患的醫治，縱使最初參與查經小組時也不太願意，

現在他除了專心聽道，積極參與查經小組，還恆常參與祈禱會，將自己所掛心的事完全交託和信靠神。神的說話實在能改變人的生命！感謝主！

如何向穆斯林宣講耶穌基督是救世主？

相信大家都曾經試過發錯短訊，現今我們用的通訊平台很多，經常收收發發，一個不留神便會將訊息發錯對象。

我每天都會將翻譯了的法文和中文分享發放及轉發不同的人士，起初大概是十位八位，後來在不同的時段，有新的單位及群體加入，每次都要將分享從頭一篇順序發放。。。有一天我就把其中一個中文的分享，發了給住隔壁的穆斯林。

她很快便回覆我，說是一個很神秘的信息，因為她不懂中文。我當然立刻道歉，便順帶轉發一個法文的翻譯給她，讓她知道之前這個神祕的信息是說什麼，並告訴她作者是一位基督徒癌病的康復者，希望藉他的經歷來鼓勵其他人。當時神也感動我，問問她是否也希望每天收到這些鼓勵的信息，她也樂於接受。當然每天的分享內容都不同，其中一篇的分享就宣講耶穌基督是彌賽亞和救世主。以下就是這篇分享的內容：

使徒保羅在給腓立比教會的書信中分享了知足的秘訣。請記住，那時保羅因傳揚耶穌基督是彌賽亞和救世主的福音，而被監禁在羅馬，並且在面臨死刑時寫了這些經文。

因為我已經學會無論在甚麼景況都可以知足。我知道怎樣處卑賤，也知道怎樣處豐富；或飽足或飢餓，或有餘或缺乏，任何事情，任何景況，我都得了秘訣。我靠著那[基督]加給我力量的，凡事都能做。

——腓立比書 4 章 11-13 節

感謝主，她沒有因為收到這篇訊息而感到被冒犯，我們仍繼續互通訊息。求神使用未來還有一百多篇的分享，在她的心裡動工。至於她的媽媽卻很喜歡與我一起到週六的露天街市買菜。有一次她跟我說，她的媳婦提議陪她去買菜，不過她還是比較喜歡和我一起去，我想其中一個原因，就是我會幫她拿東西。

代禱需要

1. 請繼續記念留島的疫情和有關的衛生措施。
2. 求神繼續使用兩個查經小組，讓神的話語轉化每個參加者的生命。
3. 請記念我未來還有一百多篇中文及法文的翻譯，求神使用成為多人的鼓勵。

謝謝你們的禱告、支持和守望！

家佩 2021 年 9 月